30 MPOTYNO TEA IAIOY

Anavtioeig @UANov epyaociag 5

Ofpa lo

Ipémer x # 0 kou y = 0
2a)+3¢:5}

. 1 1 . .
Oétovpe —=@ kot —=¢ Ko 10 cbomuo yiverar :
V4 -3w+4¢=1

v

Advooupe 10 TEAELTOUO CLOTNUO KOTE TO YVOOTA Kou Ppiokovpe OTL
o=1xu ¢=1.

‘Etol l=1 ond. y=1 xm iz1 onA. w=1.H Jon giva n (1,1).
X 4

Ofpa 20
22+i3:5 22+i3:5
! 3 Y 4 =17 3 Y 4
———=1 - +—=1
y—2 3-y -2 w-3

IMpémer y # 2 won vy # 3

. 1 . , { 20+3¢ =5 }
O¢tovue =0 Kot ——=¢ Ko 10 odoTnua yivetar :

72 w—3 -3w+4¢=1
Advoupe 10 TEAELTOUO CLOTNUO KOTA TO YVOOTH Kot Ppickovpe OTL
o=1xu o=1.

‘Etot %:1 onA. y-2=1 oni. y=3 xm
Z_

%zl oni. y-3=1 oni. w=4. H \on eivar 1 (3,4).
l//_

2Jx+3y =5
3Wx+5y =7

Katapynv npéner Xx>0,y>0 . Oéto x=0 , \/y:¢ Kot T0 cOoTnpo
2a)+3¢=5:>{ 6w+9¢ =15

Ofua 30 Na AuBel to oclotnua {

S g=1=g=-1

yiveton :
{360 +5¢ =7 —6w—10¢ =-14

Opog ﬁ :¢:>\/_ =-1 mpdypo addvarto , omdTE Kot 10 cvoTUe givor addvaro.

ErmpéAeta : Apng Aepakng
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Ofpa 4o

Oéto X'=w , Y =¢ xou 10 cOoTNUA YiveTan :
3w—-¢p=4 -

{ ¢ = 2w=8=w=4 Kat ¢p=8
w—¢p=—4

To =4 éovpe y°=4= y==42

Yvvenmg 10 obotnua &gl 2 Avoelg , 1 (2,2),(-2,2)

Ofpa 50
Otto |X|=w , |y|=¢ xa 10 chomua yiveta :
do-2p=11 _ [ 120-64=33
6w —5¢ =15,5 -120+10¢ =-31

1 1
INo o =3 &ovpe 6T |x|=3=>x=%3 ku Yoo =3 éyovpe |y|=§:> y=+

Koy 9=8 &povpe Y =8=y=2

:+>4¢:2:>¢:% Kot w=3

Telkd 1o ovotua £yt 4 Moeig 1i¢ : (3, %) : (3,—%) , (-3, %) : (—3,—%)

Ofpa 60
{3x +2y=14
x-y|=4
22

Yvvendg to ovotnua el dvo Avoelg , 11 (—

OQéua 70

{ Xx—3y=6

(X=y)(x+y)=0

Xx—-3y=6
X=y

{

ey

X—3y=6
X=-y

3x+2y=14
=
Xx—y=4 n x-y=-4
6
X=—
5
,_ 2
5

-

3x+2y=14
X—y=4

1

3x+2y=14
X—y=-4

3 3
Yvvendg 1o ovotnuo §yel dvo Avoeg tig (—3,-3) (E,—E)
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2

22 2, (9 @j
5555
X—3y=6 X—3y=6 o X—3y=6
0 n x+y=0 x—y=0 X+y=0
X_3
-2x=6 , [4x=6 x=-3 )
n = n
X=y X=-Yy y=-3 3
=72
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Ofpa 8o

2xy—-y*-5y=0 [y(2x-y-5)=0 [y=0 5 2x—y-5=0
= 2 Rt )
y=x*—4x+3 y=x>—4x+3 y=x>—4x+3

y=0 . | 2x=y-=5=0
y=x"—4x+3 1 y=x"—4x+3

2
AT6 10 10 cUotnpa éxoupe 6Tt y =0 ko X —4X+3=0 oy éxel pitec 1 kou 3

omnote anod 1o 1o cvotnua €xoupe Avoelg (1,0) kat (3,0) .

2 2
2X— (X" =4x+3)-5=0=-Xx"+6x-8=0 ., Exel

Ao 10 20 GUOTNUO EXOUUE OTL
pilec 2 kaL 4 omodte anmo to 20 cuoTnua €xoupe AUoeLs (2,-1) kau (4,3) .
JUVETIWG TO apXLKO cuotnua €xel 4 AUCELG 00 Kal Ta Kowva onpeia A,B,INLA Tng

—4x+3

2
mapaBoAnc y=xX he Tic euBelec y=0 (xx') kat 2x-y-5=0, onwg daivetat

OTO TIAPOKATW OXAHOL.

edls 7 6 5 -4 -3
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